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Oglasnik za OBALNO-KRAŠKO, GORIŠKO in NOTRANJSKO-KRAŠKO REGIJO
Številka: 181  Letnik XVI. 10-2024 |  Naklada: 54.000 izvodov

PERGOLE  |  SCREEN ROLOJI  |  KOMARNIKI
ZUNANJE ŽALUZIJE  |  TENDE  |  NOTRANJA SENČILA

Z NAJVEČJO AVTO ŠOLO 
V SLOVENIJI DO IZPITA:
A1, A2 ,A ,B ,BE, C, CE
Tečaj VDT- izpit za traktor

( F kategorija)

BREZ ČAKALNIH VRST:
POSTOJNA, Il. BISTRICA, STARI TRG PRI 

LOŽU, LOGATEC, IDRIJA, SEŽANA, VIPAVA
IZKORISTITE ODLIČNO 

KAKOVOST USPOSABLJANJA
PRIJAVE:  040 223 340 in 040 378 740
WWW.SOLAVOZNJE-RELAX.SI

SALON POHIŠTVA DARSEN, Polje 21 (PC Ruda), Izola
05 640 13 33 / darsen@siol.net / www.darsen.si
Del. čas.: pon. - pet. 9.30 - 17.00, sob. 9.30 - 12.00

NOVO

DARSEN
S A L O N  P O H I Š T V A

IOC Zapolje, Logatec 
T: 01 75 09 676 
info@nagode.si        
www.nagode.si • SVETOVANJE / MONTAŽA / IZMERA • HITRI ROKI IZDELAVE

Pripravljeni
na zimo?

Pri Mi Oskrbi
vas s kurilnim oljem oskrbimo!

www.mioskrba.eu 05 720 08 40
Notranjska, Vipavska dolina, Goriška, Kras, Obala

http://www.izo-termo.com
http://www.dekor-sencila.si
http://www.solavoznje-relax.si
http://www.darsen.si
http://www.nagode.si
http://www.sm-sencila.com
https://trgovina.megadom.si
http://www.mioskrba.eu
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Trgovina s solarno tehniko in
elektromaterialom

- Solarni paneli
- Solarni regulatorji

- Pretvorniki iz DC V AC
- Material za povezavo in montažo

- Rezervno napajanje
- Akumulatorji

Elektromaterial priznanih
blagovnih znamk

- Doze in ohišja - Varovalke
- Elektro omarice - Razsvetljava
- Kabli in vodniki - Razna orodja
- Vtičnice in stikala

Reška cesta 18a, 6258 Prestranek / 070 386 781 /
narocila@amp-solar.com

Kvalitetne barve 
in premazi lastne proizvodnje 

ter tehnično svetovanje

Zidne, avtomobilske, industrijske barve 
ter hobi barve

Glavna prodajalna: OZELJAN 
KONEM COLOR, OZELJAN D.O.O.

Ozeljan 53b, 5261 ŠEMPAS

T: 05 / 30 79 800 | prodaja@konem-color.si
PRODAJNI ZASTOPNIKI: UNEC 

in COL NAD AJDOVŠČINO

MOTORNE ŽAGE IN MOTORNE KOSILNICE OLEO-MAC

REZERVNI DELI:
· LABINPROGRES
· LOMBARDINI
· OLEO-MAC

BATERIJSKE IN PNEVMATSKE 
GRABLJICE ZA OLJKE 

TER REZERVNI DELI 

Granis d.o.o.
Meljska cesta 55a

2000 Maribor
www.granis.si

GSM: 041 711 060

Naša predanost temelji na estetiki, trajnosti in spoštovanju. Vsak 
izdelek je skrbno oblikovan, da izrazi čast posameznika in 
njihove življenjske zgodbe. Naša ekipa je tu, da vam pomaga pri 
ustvarjanju osebnega spomina, ki bo trajal večno.

Odkrijte našo kolekcijo in pustite, da vaša ljubezen živi naprej 
skozi naše čudovite nagrobne spomenike. Hvala, ker nam 
zaupate, da vam lahko pomagamo ohraniti dragocene spomine.
Stopite v stik z nami za več informacij.

Nagrobni spomenik 100 x 200 cm že od 2.190,00 EUR 
z nagrobno opremo!
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http://www.amp-solar.com
http://www.granis.si
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• kovana vrata • dvoriščna vrata z motornim pogonom • rešetke za okna • industrijska vrata • pergole

Podskrajnik 52, 1380 Cerknica
e-mail:info@kovinarstvo-klancar.si
http://www.kovinarstvo-klancar.si

tel.: 01/7096 763
gsm: 041 716 742

031 529 941

• zunanje, notranje, stopnišče, vrtne,... •

http://www.ledus.si
http://www.kovinarstvo-klancar.si
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Električni avtomobili z najdaljšim dosegom 
Število električnih avtomobilov z dosegom 500, 600 ali celo več kilometrov, se zelo hitro povečuje. 

Nissan leaf, ki so ga predstavili pred 15 leti, velja za prvi električni avtomobil, ki so ga začeli proizvajati masovno. Prvotni 
avtomobil je lahko prepotoval zgolj dobrih 100 kilometrov, polnil pa se je kar 8 ur. Druga generacija, ki je tovarne začela 
zapuščati leta 2017, je imela že spodobnejši doseg – 360 kilometrov. Poleg kratkega dosega so se prvi električni avtomo-
bili morali soočati tudi s pomanjkanjem polnilnic in počasnim polnjenjem na domačo vtičnico. Čeprav vsi izzivi tudi po 
desetletju in pol razvoja še niso razrešeni, infrastruktura polnilnic na primer še vedno ni zadostna, pa so vseeno današnji 
električni avtomobili povsem neprepoznavni v primerjavi s pionirji. Vse več je električnih avtomobilov, ki lahko z enim 
»tankom« prevozijo enako ali podobno razdaljo kot bencinski vrstniki. Mercedes EQS na primer lahko prevozi več kot 700 
kilometrov, preden potrebuje počitek. Zbrali smo nekaj električnih avtomobilov, ki se lahko pohvalijo z rekordno kilome-
trino. Številke so seveda proizvajalčeve ocene dosega, ki jih je v resničnem svetu težko doseči, lahko pa se ji približamo 
s previdno vožnjo in zavedajoč se ostalih faktorjev, ki vplivajo na doseg e-avtomobila (temperatura, teža tovora, zdravje 
baterije, način vožnje …). 

Lucid air dream edition – do 883 km 
Več kot 200.000 €, 799 ali 883 kilometrov dosega, 828 kilovatov (1111 konjskih moči) ali 696 kilovatov (933 konjskih moči) … 
to so številke, o katerih mnogi proizvajalci lahko le sanjajo. Lucid air je na voljo v dveh posebnih različicah dream edition, 
ki se lahko približata ali celo presežeta mejo 800 kilometrov. Trenutno se prodaja samo v Švici, Nemčiji in na Nizozemskem.

Mercedes-benz EQS – 774 km 
Čeprav čistokrvne privržence nemške znamke oblika ne navdušuje, 
mercedes-benz EQS dokazuje, da je funkcionalnost bolj pomembna 
kot lepota. Z obliko, ki se ne dopade ravno vsakemu, so uspeli doseči 
koeficient zračnega upora 0,2. Ta dolgočasna statistika je aerodina-
mična mera, ki nam sporoča, kako dobro avtomobil potuje skozi oko-
liški zrak. Manjša kot je številka, boljše je za avtomobil in posledično 
tudi za doseg. 
»Vstopna« različica, EQS 450+ AMG Line Premium, lahko po uradni 
statistiki z enim polnjenjem prevozi 774 kilometrov. Super impresiv-
no, četudi je realen doseg malenkost manjši. Škoda, da moraš ime-
ti za »vstopno« različico »na lagru« več kot 100.000 €. 

Volkswagen ID 7 – 700 km Volkswagen 
ID 7 ali električni passat, kot je znan med ljubitelji, je ljubljenček nemškega velikana, s 
katerim so svetu pokazali, kaj lahko pričakuje od njihovih električnih avtomobilov v priho-
dnosti. Vgradili so mu učinkovitejši zadnji motor AP550, ki si lasti veliko zaslug za odličen 
doseg. Za oglaševan doseg 700 km je potrebna največja baterija Pro S, ki se lahko polni z 
močjo do 200 kW. Obstaja tudi kombi limuzina ID 7 Tourer z nekoliko manjšim dosegom, 
ampak veliko več prostora. Z zloženo zadnjo klopjo se lahko pohvali s prostornino 1714 
litrov. 

Peugeot e-3008 – 680 km 
Peugeot e-3008 je bil prisiljen v metamorfozo. Francozi so želeli, da ga bodo lahko 
takoj ločili od ostalih modelov, zato je moral postati SUV kupe. Je tudi prvi avtomo-
bil, ki temelji na novi platformi STLA Medium starševskega podjetja Stellantis. Naj 
spomnimo, Stellantis je koncern, ki je nastal leta 2021 z združitvijo podjetij Groupe 
PSA in Fiat Chrysler Automobiles. Poleg Peugeota ima v lasti še znamke Alfa Ro-
meo, Fiat, DS, Citroën, Lancia in še številne druge. Nova platforma (STLA Medium) 
daje poudarek predvsem energijski učinkovitosti, kar se pozna pri dosegu peuge-
ota e-3008 s povprečno porabo 7 kWh na 100 km. Z največjo baterijo (98 kWh), ki 

še ni na voljo na vseh trgih, je končni doseg v rangu 680 km. Moč polnjenja (160 kW) je zadostna, ne pa najboljša v tem 
razredu. Začetna cena se giblje malce nad 40.000 €. Porsche Taycan – 678 km Še en konjiček, za katerega moraš prodati 
dušo in hišo, a te bo od Ljubljane do Prage pripeljal z enim polnjenjem. To je 680 kilometrov, ki jih boste prepotovali v 
luksuzu in stilu. To velja za novi porsche taycan, ki je dobil nov zadnji motor z več moči, navora in večjo učinkovitostjo. 
Predelali so tudi baterijo, končni rezultat pa je odličen doseg, za katerega pa morate izbrati 105-kWh baterijo Performance 
Battery Plus. Taycan turbo GT s 1093 konjskimi močmi in manjšo težo bi lahko še izboljšal ta dosežek, vsaj tako pravi Kevin 
Giek, podpredsednik razvoja linije Taycan. 
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Peugeot e-5008 – 660 km 
Še en francoski avtomobil, vendar tokrat več kot 600 kilometrov prevozi s sedmimi potniki. Ni veliko sedemsedežnikov, ki 
se lahko pohvalijo s takim dosegom, a to je uspelo peugeotu e-5008. Na splošno jih med e-vozili ni veliko, a proizvajalci so 
zaznali priložnost, ki jo ponuja večja platforma. Vstavijo jim lahko večje baterije, kot na primer zmogljivo 98 kWh v peuge-
otu e-5008. Oglaševan doseg je 660 km, kar je glede na težo zelo visoka številka, a tudi če je ne doseže v celoti, mu boste 
to oprostili na račun razkošja prostora. Polestar 2 – 630 km Osvežitev modela polestar 2 ni prinesla samo pogona na zadnja 
kolesa, ampak tudi dodatne 4 kWh pri kapaciteti baterije, kar pomeni, da vas bo tudi ta avtomobil z varčno vožnjo in pod 
idealnimi pogoji pripeljal od Ljubljane do Prage. Izboljšali so še moč polnjenja s 150 kW na 205 kW. 

Tesla model S – 630 km 
Za mnoge pionir in e-avtomobil, ki je zaznamoval elektrifikacijo pro-
meta. Z osvežitvami in posodobitvami je tesla model S vseeno ves 
čas lahko držal korak s konkurenco. Na števcu se magična številka 
100 km/h prikaže v treh sekundah in 1 stotinki. Bliskovit pospešek, ki 
pa očitno ne vpliva na doseg, ki zadošča za 630 km. To velja za različi-
co z dvojnim motorjem, različica s trojnim motorjem izgubi nekaj de-
set kilometrov dosega, kar pa ni tako kritično – v zameno za manjši 
doseg namreč do 100 km/h pospeši v dveh sekundah. Boste pa zanj 
potrebovali dobrih 100.000 €. 

Polestar 3 – 630 km 
Dobra osnovna oprema, udoben, hiter in odziven, prostoren in šar-
manten … nekako tako mnogi opisujejo električnega SUV-a polestar 
3. Ni bliskovito hiter kot tesla, a niti ne rabi biti, saj noče biti športni 
avtomobil. Njegovi prioriteti sta udobje in sproščujoča vožnja, in to 
vseh 630 kilometrov, ki jih premore baterija z enim polnjenjem. Mer-
cedes-benz EQS SUV – 630 km Ogromna baterija (118 kWh) za ogro-
men avtomobil. Mercedes-benz EQS SUV je tako velik, da potrebuje 
sistem za krmiljenje zadnjih koles, če se želi normalno obračati na 
bolj ozkih parkiriščih in ulicah. Dosegel naj bi več kot 600 kilometrov, 
polni pa se prav tako zelo hitro (200 kW). 

Chevrolet silverado EV – 630 km 
Ameriški mišičnjak porabi veliko energije in še dobro, da ga z njo oskrbuje baterija kapacitete 205 kWh. Tudi polni se zelo 
hitro (do 200 kW), vendar zaradi velikosti baterije za polnjenje vseeno potrebuje slabo uro. Tesla model 3 – 630 km Glede 
na »zmerno« ceno (okoli 50.000) je doseg nad 600 km še toliko bolj impresiven. Tudi če izberete osnovno različico za okoli 
40.000 €, boste z enim polnjenjem lahko prevozili več kot 500 kilometrov. Ni popoln avto, notranjost je precej dolgočasna 
in manjkajoči gumbi so za mnoge zgrešena oblikovalska smernica. Je super avto za vsakdanja potovanja, doseg pa nudi 
možnost, da se podamo tudi na daljše proge. 
Še več električnih konjičkov za na dolge proge: Ford mustang mach-e premium: do 590 km (odvisno od modela) 
Hyundai ioniq 6: 480 km 
BMW i7: 500 km 
BMW iX: 460 km
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KRIŽANKA ZA RAZVEDRILO

Vašo staro kopalno kad odstranimo, na njeno mesto položimo protizdrsen tuš podstavek in tuš 
kabino! Na mesto, kjer ni keramičnih ploščic postavimo obloge do višine 60 cm, oziroma do vrha tuš 
kabine. Možnost enostranske zasteklitve, zasteklitve z vrati, ... (različni vzorci stekel)

zastopa in prodaja:
Andreja Oblak s.p.
Lavričev trg 7
5270 Ajdovščina
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POPOLNOMA ELEKTRIČNI

29.999 €
ŽE ZA

V naše salone je zapeljal osupljivi električni SUV Torres EVX! Navdušil vas bo z 
dolžino preko 4,7 metra in izjemno močjo 152 kW (207 KM). Za doseg do 420 km 
poskrbi BYD baterija z revolucionarno garancijo do kar 1.000.000 km!  
Torres EVX osvobaja vašo vožnjo in zagotavlja popolno brezskrbnost.

Poraba električne energije - kombinirana: 18,65 kWh/100 km po WLTP testiranju. Emisije CO₂: 0 g/km. Emisije CO₂ med vožnjo, skupne emisije CO₂ so odvisne od vira električne energije. *Cena 29.999 EUR velja za Torres EVX Explore 73,4 kWh 2WD s ceno 36.499 € z zaloge in z že upoštevano EKO subvencijo EKO sklada 
v višini 6.500 EUR, več o pogojih za pridobitev subvencije in pogojih EKO kredita na www.borzen.si. Ne velja za naročila v tovarno. Cene vključujejo vse dane popuste in prihranke in ne vključujejo kovinske/bele barve (strošek je odvisen od modela vozila in izbrane barve, med 0 EUR in 620 EUR/vozilo). Cena ne vključuje 
morebitne dodatne opreme. Nekatere funkcije, kot je V2L, so odvisne od predpriprave / opreme vozila in morda niso na voljo. Popusti in ugodnosti se med seboj ne seštevajo. Veljavnost ponudbe do odprodaje zalog. Dejanski doseg baterije električnega vozila se v praksi zaradi različnih pomembnih dejavnikov 
lahko razlikuje od tistega, ki je naveden v specifikacijah vozila. V skladu s tem so podatki o dosegu, podani v specifikacijah, zgolj informativne narave. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo 
k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka, zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter NOX. Pogoji garancije na voljo v garancijski knjižici vozila ali pri pooblaščenem zastopniku vozil. Garancija na baterijo velja do prevoženih 1.000.000 kilometrov oz. 10 let, kar pride prej. 
Za tipkarske napake ne odgovarjamo. Slike so simbolične. KMAG d.o.o., Leskoškova 2, Ljubljana.

MAS AVTOGT d.o.o.
Industrijska cesta 4F, Kromberk, Nova Gorica. 05 33 30 303

KIA - NAJVEČ ZA VAŠ DENAR!

13.299Nova Kia že od €

Ob nakupu
zimske
pnematike

za 1€

Kombinirana poraba goriva: 4,8 – 7,0 l/100km, emisije CO2: 116 – 159 g/km, emisijska stopnja: EURO 6d-ISC-FCM, emisije NOX: 0,017-0,063 g/km. Cena 13.299 EUR velja za Kia Picanto EX Fun 1.0 MPI M/T (4-sedežni). Cena 16.699 EUR velja za Kia 
Stonic MY25 1.2 GAS LX Urban Fun+ M/T. Cena 17.899 EUR velja za Kia Ceed MY24 1.0 T-GDi LX Urban M/T. Cena 21.799 EUR velja za Kia XCeed MY25 1.0 T-GDi LX Joy+ M/T. Cena 26.999 EUR velja za Kio Sportage MY24 1.6 T-GDi LX Start M/T. 
Vse cene in popusti veljajo ob nakupu na gotovino. Cene vključujejo vse dane popuste in prihranke in ne vključujejo kovinske/bele barve (strošek je odvisen od modela vozila in izbrane barve, med 0 EUR in 770 EUR/vozilo. Ob nakupu nove Kie iz 
ponudbe (zaloga) za modele Kia Picanto, Stonic, Ceed 5dr, Ceed SW, Sportage in Niro stranka prejme set zimskih pnevmatik za 1 EUR (ne vključuje stroška montaže in centriranja). Popusti in ugodnosti se med seboj ne seštevajo. Veljavnost ponudbe 
do odprodaje zalog. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka, zlasti k čezmerno 
povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter NOX. Podatki o ravni hrupa so bili izmerjeni po predpisanem merilnem postopku v skladu z Uredbo (EU) št. 540/2014 in Uredbo št. 51.03 UN/ECE [2018/798]: raven hrupa med 
vožnjo 63 - 70 dB(A) / standardni hrup: 69 - 89,2 dB(A). Pogoji garancije na voljo v garancijski knjižici vozila ali pri pooblaščenem zastopniku vozil Kia. Za tipkarske napake ne odgovarjamo. Slike so simbolične. KMAG d.o.o., Leskoškova 2, Ljubljana

MAS AVTOGT d.o.o.
Industrijska cesta 4F, Kromberk, Nova Gorica. 05 33 30 303, masavto.kia.si

http://www.oblaktus.si
https://masavtogt.si
https://masavtogt.si
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Odpiramo 8.11.2024 do 17.11.2024Odpiramo 8.11.2024 do 17.11.2024

david.vrban3@gmail.com

TURISTIČNA KMETIJA PRI RJAVČEVIH, Šempas

Pokličite Turistično Kmetijo pri Rjavčevih na tel. 05 308 86 59 
ali 041 734 980 ter si pravočasno rezervirajte termin! 

VABIMO VAS NA DOMAČE SPECIALITETE
IN ODPRTA VINA IZ NAŠE KLETI

URNIK: SOBOTA: 13.00 - 22.00 (24.00)  NEDELJA: 12.00 - 20.00
OSTALE DNI PO PREDHODNEM DOGOVORU

VESELO MARTINOVANJE

Andreja Mahnič
Grahovo Brdo 2d

www.vrtnarstvomahnic.si
mahnic.andreja@gmail.com

Nudimo tudi zasaditve korit ter svetovanje.

URNIK: PON – SOB  8 - 18  NEDELJA 8 - 12

Vrtnarija Mahnič iz Grahovega Brda se ponaša z več kot  40-letno tradicijo
na področju vrtnarstva. V naši vrtnariji vzgajamo sadike okrasnih rastlin, 
sadik zelenjave ter dišavnic in začimb:
V tem letnem času vam nudimo pestro ponudbo pri nas vzgojenih LONČNIH 
KRIZANTEM in MAČEH (velikocvetne, drobnocvetne in viseče)
Pri nas dobite tudi

› CIKLAME, RESE, HEBE, HEUHERE...
› JESENSKE ZASADITVE
› REZANO CVETJE
› NAGROBNE IKEBANE, NAGROBNE SVEČE
› ZEMLJO

S I N C E  1980

031 311 684031 311 684

SERVIS ZA VSE ZNAMKE VOZIL  |  KAROSERIJSKA DELA ZA VSE ZNAMKE VOZIL

IMATE VOZILO POŠKODOVANO OD TOČE? 
PRI NAS LAHKO PRIJAVITE ŠKODO PO KASKU NA VAŠEM VOZILU ZA 
SLEDEČE ZAVAROVALNICE: Triglav, Sava, Generali, Grawe, Allianz

IZKORISTITE JESENSKE TERMINE ZA POPRAVILA
UGODNO IN KVALITETNO

OSMICA
8.11. - 17.11.2024

Lokavec 76/b, Ajdovščina
T: 040 217 192

VA B L J E N I !

OSMICA PAHOR PRI KRČARJUOSMICA PAHOR PRI KRČARJU
25.10. - 03.11.2024

OSMICA PAHOR PRI KRČARJUOSMICA PAHOR PRI KRČARJUOSMICA PAHOR PRI KRČARJUOSMICA PAHOR PRI KRČARJUOSMICA PAHOR PRI KRČARJU
Sela na Krasu 3

Kostanjevica na Krasu
Gsm: 040 723 353

040 723 363

p.sodnik@gmail.com

Tapetništvo Damjan
-

Damjan : +386 (0)31 335 443
Matija :    +386 (0)40 822 171
info@tapetnistvo-damjan.si

tapetnistvodamjan

sedežne garniture, postelje
vzmetnice, poslovna oprema 
Damjan Ženko s.p., Gradiška cesta 5, 5271 Vipava

Nudimo vam notranja vrata, vhodna vrata, vse vrste talnih oblog. 
Vsak mesec posebna ponudba vratnih kril in podbojev ter popusti na ostalo blago in storitve.

 GARANTIRAMO NAJUGODNEJŠI NAKUP IZDELKOV LIP BLED

T: 05/33 03 800
040-979-058

poslovalnica_go@lip-bled.si

Ekos-RFD d.o.o. 
Ajševica 11 

5000 Nova Gorica.

http://www.rjavcevi.si
https://vrtnarstvomahnic.si
https://www.facebook.com/tapetnistvodamjan/?locale=sl_SI
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Nečitljivih kuponov ne objavljamo.

KUPON ZA BREZPLAČNE MALE OGLASE
Za fizične osebe je objava enega osnovnega malega 
oglasa do 70 znakov brezplačna na številko. 

Izpolnjeni kupon nam pošljite do 30.10.2024
na naslov: Reprografika d.o.o., 
Ul. Prekomorskih brigad 6a, 6230 Postojna, 
ali na E-mail: reprografika@siol.net

TEL. /GSM: _____________________________

□ prodam   □ kupim   □ oddam    □ najamem   □ podarim

IME:  
PRIIMEK:
ULICA:
POŠTA:	              __ KRAJ:

VAŠ NASLOV:
Spodnja stran kupona ni za objavo.

NANOŠKI OGLASNIK
Izdajatelj: Reprografika d.o.o., Ulica Prekomorskih brigad 6a, 6230 Postojna
Ponatis celote ali posameznih delov in njihova uporaba v drugih medijih je dovoljena le s pisnim 
dovoljenjem uredništva. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Nenaročenih prispevkov ne honoriramo.
Ogled spletne verzije: www.nanoski-oglasnik.eu

Izdajatelj: Reprografika d.o.o. Tisk: Tiskarsko središče d.o.o. Naklada: 54.000 
izvodov. Distribucija: Pošta Slovenije d.o.o. Izhaja mesečno. 
Uredništvo in trženje:  051 414 520, 051 427 824
mail: reprografika@siol.net | www.nanoski-oglasnik.eu 
Oglasnik je brezplačen
V razvid medijev je vpisan pod številko: ISSN 1855 - 6191

NEPREMIČNINE
PRODAM

Parcela 3300m2 blizu Ajdovščine z možnostjo kmetijskih objektov, mirna 
lega. Tel.: 031 729 539
Dvoetažno stanovanje 52m2, cena po dog., Poreč 2km, morje 1,5km, vrt 
85m2, klima. Tel.: 031 598 266
Na Gorah nad Idrijo st. hišo na parceli 1500m2. Tel.: 040 513 810
KUPIM
Zazidljivo gr. parcelo, hišo z garažo, kmetijski objekt na parceli, na Obali ali 
Krasu. Tel.: 040 688 428 - ponudbe na SMS
Hišo, domačijo - Kras, Obala, Noranjska. Tel.: 041 647 400

RAZNO
PRODAM

Suzuki Jimny 4x4, 140000km, reduktor, bencin 1.3, klima, ABS. 
Tel.: 070 213 299
Baročno leseno notranjo ograjo za 2 stopnišča komplet s stensko oblogo, 
malo rabljeno, ohranjeno, cena po dogovoru. Tel.: 031 821 940 - Koper
Kmečki voz 450€, fantovsko posteljo formula z letvenim dnom 200 x 90, 
140€. Tel.: 040 234 313
Strešni nosilec Opel Mokka - Tiger alu 120, rabljen 1x. Snežne verige za 
SUV 215 60 R17 nove, ugodno. Tel.: 031 613 960
Kosilnico BCS, oranžno plinsko jeklenko, otroško gorsko kolo, pralno-sušilni 
stroj Hoover, mešalec za beton, komplet obnovljen sončni kolektor IMP 
malo pušča,električni cepilec drv moči 8ton trofazni. Tel.: 041 974 441
Štedilnik na drva in peč 5kw na drva. Tel.: 041 752 615 - N.Gorica
Skuter Piaggio X8 200, MP# 250, ugodno. Tel.: 031 612 627
Malo rabljen gorilec Rielo in škropilnico prodam najboljšemu kupcu. 
Tel.: 069 705 872
Skuter Piaggio Liberti 150. Tel.: 051 715 033
Med cvetlični, lipov, gozdni, cvetni prah. Tel.: 041 645 470
Tomos 14 M, manjši hidrofor, gojzarje in copate št.45, pilotsko jakno XXL. 
Tel.: 031 579 374
Posteljo novo z omaricami 200 x 180, 300€, vrtna miza s klopjo 190 x70,
60 €. Tel.: 040 583 544
Komplet bobnov. Tel.: 040 814 957 Vrtojba
Tinktura ameriški slamnik 50 ml 10€. Tel.: 040 418 271
El. kosilnico na nitko, rabljena 2x, 15€. Tel.: 041 649 197
Brkinska jabolka jonagold, idared, mutsu in krompir. Tel.: 041 926 352
Aloe vere barbadensis, ugodno. Tel.: 040 428 747
2 lustra in 2 obešalnika iz jelenovih rogov. Tel.: 031 529 896

Samostojni objekt za garažo ali skladišče 8x 10m v Brkinih. 
Tel.: 040 330 335
Invalidski skuter Rascal Pionner, malo rabljen. Tel.: 041 694 563
Letev volana za R5 in Clio 1 ter kolesarske rokavice za samo 9€. 
Tel.: 041 654 641
Sadike ukoreninjenih fig stare 3 leta. Tel.: 030 345 315 - SMS
Žago - cirkular 5kw, 145€. Tel.: 040 330 335
Gozd pri Orehovici, Podnanos, 1 ha, cena po dog. Tel.: 051 243 109
Dolgodlake nemške ovčarje z rodovnikom, samčki stari 2 meseca. 
Tel.: 068 141 723
Retro štedilnik 2 gorišči, kotliček iz inoxa, leto 1900, delujoč. 
Tel.: 070 833 916
Moško gorsko kolo Wheeler, odlično ohranjeno 80€. Tel.: 041 803 288
Maketo železnice Piko (D), dvotirno, 3 kretnice, veliko stavb, tunel, 2x 1m. 
Tel.: 041 789 115
100 l preša - stisk. za grozdje - jabolka, cena po dog. Tel.: 041 282 349
Domač jager 18€, kolovrat 100 €. Podarim 20m2 rabljene granitogres plo-
ščice. Tel.: 031 743 563
Nova vrata bukova z podboji 7 kos, v 2m, š 84 cm, kljuke. Avtogeni aparat 
kisik plin, cirkular 7,5 kw 3 f, cirkular 2,2 kw 3 f. Tel.: 031 793 936
Gozdni med z ekološkim certifikatom, 12€, dostava Obala. 
Tel.: 031 536 090
Flaškone 5l, 10l, 15l, majhno cisterno 10l, cisterno 20l. Tel.: 031 202 066
Malo rabljeno bela vhodna in večja lesena vrata primerna za skedenj. 
Tel.: 041 975 219
Staro žensko kolo 20€, Bagat Slavica v omari 20 €. Tel.: 031 248 015
Citroen C3 Picasso, rdeče barve, l. 2012, diesel, 3500€. Tel.: 031 762 507
Nova zložljiva unikatna lesena košara v obliki jabolka. Tel.: 031 346 421
Ariston toplotna črpalka NUOS EVO A+, 80l, rabljena 8 m. Nova 850€, pro-
dam za 200 €. Tel.: 031 567 288
ATV 4x4, nočni daljnogled, katano, samostrel, ptičje kletke. 
Tel.: 070 213 101
Avtoprikolico prirejeno za frezo, lasten odvoz, 200€. 
Tel.: 041 692 395-  Koper
Uokvirjene slike barvne in grafike, različni motivi, cena po dogovoru. 
Tel.: 040 867 099
Starinske omare 2x 3-delne, 1x 2-delne, za simbolično ceno ali zamenjam 
za drva, za CK, kurjavo. Tel.: 041 706 163
1x kuhinjska kredenca l.1960, odlično ohranjena, z vetrino, pralni stroj ital.
znamke starejši delujoč 90€, pomivalni stroj Beko samostoječ, delujoč, 
50€. Tel.: 041 706 163
Motorno gred Peugeot 206, 1.6, 16V, disel, potrebno prvega brušenja in 
pokrov motorja, hauba barva quic silver, potrebna barvanja, nepoškodova-
na. Profi dvigalka za car, dvigne 2,5t, pa tudi za dvig racing car, zelo nizka, 
2x batek, nova. Tel.: 041 706 163

Brezplačni mali oglasi za fizične osebe:
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TRADICIJA | KAKOVOST | SODOBNOST

041 948 572   www.gasper-plan.si

TRNOVEC d.o.o.
TRNOVEC d.o.o. Lesno Brdo 20/a, 1360 Vrhnika
Tel. 01/75 07 500 Fax. 01/75 07 505 GSM. 031 378 075
E-pošta info@jj-trnovec.si, www.jj-trnovec.siE-pošta info@jj-trnovec.si, www.jj-trnovec.si

TRNOVEC d.o.o.
TRNOVEC d.o.o. Lesno Brdo 20/a, 1360 VrhnikaTRNOVEC d.o.o. Lesno Brdo 20/a, 1360 Vrhnika
Tel. 01/75 07 500 Fax. 01/75 07 505 GSM. 031 378 075
E-pošta info@jj-trnovec.si, www.jj-trnovec.si

���������������������������

SOLIS 26, 4X4, 26 KS,             9.800 €
SOLIS 26, 4X4, 26 KS, CAB 12.000 €
SOLIS 50, 4X4, 50 KS, CAB 26.900 €
SOLIS 60, 4X4, 60 KS, CAB 30.900 €
SOLIS 75, 4X4, 75 KS, CAB 36.900 €
SOLIS 90, 4X4, 90 KS, CAB 38.500 €

Platišče - feltne, jeklo za Peugeot 206, 4x, z zimskimi gumami. Kolo klasično 
na prestave, M/Ž 4x, odlično ohranjeno, za simbolično ceno ali zamenjam 
za drva. Tel.: 041 706 163
Alu feltne Momo 4x, rabljene, kot nove, nepoškodovane, črne mat, blažil-
nike za Mazdo3, l.2011, 9 let stare, šušte in oljne blažilnike, vse 4x. Centra-
lino za senzorje zadaj - novo, Reno clio, Nisan micra, 50€. Tel.: 041 706 163
Tračne grablje, kolesa več vrst, 2 predalnika stara 100 let, razne vojaške in 
kmečke starine, oblačila in obutev vseh vrst, keramične kipce raznih ve-
likosti, podstavek za rezanje pršuta, kovinska preža z stopnicami V= 4m. 
Tel.: 031 729 539
PODARIM
Steklene kozarce za vlaganje brez pokrovčkov - klipklap, 20 kom, še zapa-
kirane. Tel.: 041 706 163
Star malo rabljen pianino Kronenberg. Tel.: 031 418 929
Zakonsko posteljo, 2 nočni omarici, predalnik z ogledalom. 
Tel.:031 346 362
Staro nerabljeno opeko 30x20x15cm, cca 2000 kos. Tel.: 071 653 617
Tiskalnik Epson Stylus, potrebno čiščenje tiskalne glave. Tel.: 031 358 582
Otroško posteljico d 145 cm, v 84 cm, š 76 cm. Tel.: 05 38 83 035
KUPIM
Stare razglednice Prestranka in znamke. Tel.: 040 297 262
Tomos moped, traktor, kmetijske priključke, mizarski stroj. 
Tel.: 041 567 319
RAZNO
Najamem razstavni prostorza gobeline. Tel.: 070 638 660
Potrebujem ureditev vrta in polaganje betonskih plošč v Kopru. 
Tel.: 040 231 244
Oljke obrezujem, strokovno za večji donos ploda oz.pridelka, kaki drevo in 
figo obrezujem. Tel.: 041 706 163
Izdelujem gobeline raznih motivov in velikosti. Tel.: 031 716 364
Potrebujete oskrbo, pomoč, družbo? 20.l. izkušnje iz zdravstvene nege. 
Tel.: 041 905 989

l ureditev meje   l sprememba bonitete zemljišča
l parcelacija zemljišč   l geodetski načrti   
l zakoličba objektov
l vris objektov v zemljiški kataster
l vpis etažne lastnine v kataster stavb
l vpis gospodarske javne infrastrukture v kataster GJI

Željko Turk s.p.
Sinja gorica 13, Cerknica
info@geotris.si
http://www.geotris.si

http://www.profildoo.si
http://www.gasper-plan.si
http://www.jj-trnovec.si
http://www.sencila-rus.si
http://www.geotris.si
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SENČILA

051 895 957

Škura Nejc Bizjak s.p. - Ajdovščina
info@skura-sencila.com │ www.skura-sencila.com

*žaluzije*plise senčila
*rolo senčila*tende rolete

*screen roloji
*komarniki 

*zunanje žaluzije
*lamelne zavese
*menjava platen

*popravila in servis

PRODAJA IN MONTAŽA 
NOTRANJIH VRAT

PRODAJAN IN MONTAŽA NOTRANJIH VRAT
Andrej Šilc s.p., Slemenska cesta 50, 1317 Sodražica

E-mail:pomis@amis.net

FASADNI SISTEMI
OMETI
TLAKI
MAVČNI SISTEMI
HIDROIZOLACIJA TERAS
ZUNANJA UREDITEV
TRGOVINA Z GRADBENIM 
MATERIALOM

05 30 32 140 ali 041 366 768
Nikole Tesle 12a, ŠEMPETER PRI GORICI

   TLAKOVANJE DVORIŠČ IN TERAS
● Strojni izkop in odvoz materiala
● Vgradnja drenažnega geotekstila
● Vgradnja nosilnega sloja
● Komprimiranje oz. valjanje
● Vgradnja robnikov ali drugih zaključkov
● Polaganje tlakovcev ter fugiranje

Gsm: 041 707 753

TALNE OBLOGE IN LESENE PLOŠČE

Cesta IX korpusa 55
5250 Solkan
E-mail: les33@siol.net

• laminati  
• vinilne talne obloge
• vezane plošče

• parketi
• zaključne letve
• notranja vrata

Kupljene talne obloge lahko tudi vgradimo

gsm: 040 418 250

• iveral + razrez in robljenje

https://tapetnistvo-zele.com
http://www.skur-sencila.com
http://www.notranjavrata.si
http://www.elkor.si
https://www.facebook.com/tlakovanjezidotrans/?locale=sl_SI
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PREVERJANJE ZRAKOTESNOSTI
Glede na geografsko lego Slovenije velja, da je objekt v večini leta toplejši kot okolica. Ker se zraku ob spremembi tempera-
ture spreminja tudi tlak, zrak začne iskati netesne dele objekta in uhaja na prosto. Ta pojav imenujemo tudi »nekontrolirana 
izmenjava zraka«, če ga omenjamo v povezavi z vlažnostjo zraka pa tudi »konvekcija vodne pare«. Gre za proces, ki je lahko 
za nekaj deset velikostnih razredov večji (po hitrosti dogajanja in po količini vodne pare) od difuzije vodne pare, ki poteka 
skozi gradbene konstrukcije. Tudi gradbeno fizikalne posledice so pogosto lahko izrazitejše. Netesna mesta v konstrukciji 
opišemo z izrazom »konvekcijski toplotni mostovi«. Kritična območja za nastanek tovrstnih toplotnih mostov so zlasti vsi 
preboji konstrukcij (npr. z instalacijskimi vodi), stiki in križanja konstrukcij, obod stavbnega pohištva, pa tudi npr. okenske 
pripire.

Neustrezna zrakotesnost stavbnega ovoja se negativno odraža na energijskem (toplotne izgube), ekonomskem (obrato-
valni stroški) in gradbeno fizikalnem (kondenzacija vodne pare) področju, slabo pa vpliva tudi na bivalno ugodje v pro-
storu (občutek prepiha, večja temperaturna asimetrija). Najneprijetnejši so navadno problemi gradbeno fizikalne narave. 
Vodna para lahko na svoji poti skozi netesen ovoj kondenzira, kar v določenih primerih povzroči prekomerno navlažitev 
gradbenih materialov, poslabšanje njihovih lastnosti in celo fizičen propad (porušena struktura, gnitje ipd.). Tudi površina 
konstrukcije ob netesnem območju se lahko podhladi pod temperaturo rosišča, kar povzroči površinsko kondenzacijo 
vodne pare in v nadaljevanju razvoj plesni. Netesna mesta pogosto prepoznamo tudi že po izrazitejšem odlaganju prahu 
in nečistoč iz zraka na površini konstrukcij.

Zrakotesnost je lahko problem tako pri masivni kot pri lahki (montažni) gradnji, čeprav je navadno pri slednji zaradi narave 
izvedbe konstrukcij pogostejši, posledice pa so izrazitejše. 

Blower Door test je diagnostično orodje za merjenje zrakotesnosti stavb in posameznih prostorov in omogoča lociranje 
mest prehoda (uhajanja) zraka skozi njen ovoj v zunanjost ali druge predele stavbe (npr. garažo, podstrešje…). Meritve 
zrakotesnosti stavb se uporabljajo za različne namene, vključno z:

•	 dokumentiranjem zrakotesnosti stavbnega ovoja,
•	 ocenjevanjem stopnje naravne infiltracije v hišah,
•	 merjenjem in dokumentiranjem učinkovitosti izvedenega tesnjenja stavbe ali posameznega prostora in
•	 merjenjem pretoka zraka skozi prezračevalne sisteme.

Oprema za Blower Door test je sestavljena iz močnih, umerjenih ventilatorjev, ki so v času izvajanja testa ustrezno vgrajeni 
v okvir zunanjih vrat. Ventilatorji usmerjajo zrak v stavbo ali izven nje in s tem povzročijo tlačno razliko med notranjostjo in 
zunanjostjo. Tlačna razlika povzroči pretok zraka skozi vse odprtine in netesna mesta v zunanjem ovoju stavbe. Na podlagi 
hkratnih meritev pretoka zraka skozi ventilator in njegovega vpliva na zračni tlak v notranjem prostoru sistem Blower Door 
določi zračno prepustnost celotnega ovoja stavbe. Bolj zatesnjen kot je ovoj (npr. ovoj ima manj odprtin), manjši pretok 
zraka skozi ventilator je potreben za vzpostavitev ustrezne tlačne razlike.

Tipičen Blower Door test vsebuje vrsto meritev pri tlačnih razlikah, ki se spreminjajo od 70 do 15 Pa. Preskusi se izvajajo 
pri visokih tlačnih razlikah, saj se na takšen način ublažijo učinki pritiska vetra in dimničnega učinka na rezultate preskusa. 
V Avstriji in Nemčiji lahko kupec zahteva popravilo hiše na stroške izvajalca v kolikor zrakotesnost presega naslednje vred-
nosti:

•	 energijsko varčne stavbe n50 <3.0 h-1 
•	 nizko energijske stavbe n50 < 1.5 h-1 
•	 pasivne stavbe n50 < 0.6 h-1 

Po novem Pravilniku o učinkoviti rabi energije v stavbah (Ul RS št. 52/2010 z dne 30.6.2010) in Tehnični smernici TSG-1-
004:2010, zrakotesnost stavbe ali njenega dela brez mehanskega prezračevanja, merjena po standardu SIST EN 13829, ne 
sme presegati treh (3) izmenjav zraka na uro (pri tlačni razliki 50 Pa). V stavbah z vgrajenim sistemom mehanskega prezra-
čevanja z več kot 0,7-kratno izmenjavo zraka zrakotesnost ne sme presegati dveh (2) izmenjav zraka na uro (pri tlačni razliki 
50 Pa). Po priporočilu stroke zrakotesnost za nizkoenergijske stavbe ob predvidenem mehanskem prezračevanju ne sme 
presegati 1,5 izmenjav zraka na uro in pri pasivnih stavbah 0,6 izmenjav zraka na uro (pri tlačni razliki 50 Pa).

ZRAKOTESNOST STAVBE
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Blower Door test – osnove nekontrolirane izmenjave zraka
Za pravilno uporabo diagnostičnih zmogljivosti Blower Door testa je potrebno razumevanje osnovne dinamike nekontro-
lirane izmenjave zraka v stavbah. Za pojav nekontrolirane izmenjave zraka (infiltracija in zračni tok navzven) je potrebna 
odprtina ali razpoka in gonilna sila (tlačna razlika), ki potisne zrak skozi luknjo. Pogosta mesta nekontrolirane izmenjave 
zraka so prikazana na Sliki 1. Pet najpogostejših gonilnih sil, ki delujejo v stavbah, je: 

•	 dimnični učinek,
•	 pritisk vetra,
•	 točkovni elementi za dovod ali odvod zraka, 
•	 netesnost dovodnih in odvodnih kanalov ter
•	 prekinitev poti prisilnega prezračevanja (npr. zaprtje vrat). 

 Slika 1: Pogosta mesta nekontrolirane izmenjave zraka

Že v fazi projektiranja mora projektant poleg toplotne učinkovitosti načrtovati tudi ustrezno zrakotesnost. Ko je objekt 
zgrajen, jo preverimo z Blower Door testom. S povečano izmenjavo zraka hladen zrak pri tleh zmanjšuje ugodje ter daje 
občutek hladu, hkrati pa prihaja tudi do večjega gibanja zraka, ki v tako grajenih hišah zopet vpliva na počutje. Enako se 
lahko poleti stavbe zaradi neustrezne zrakotesnosti tudi prej pregrejejo. Marsikdo ima občutek, da skozi majhno špranjo 
ne more preiti velika količina zraka, a se žal moti, saj se z manjšimi pretoki veča hitrost.

                                                                                        Lucjan Batista
                                                                                                                        Energetski svetovalec mreže Ensvet

GEČEK

VSE INSTALACIJE NA ENEM MESTU

◊ ELEKTROINSTALACIJE 
◊ HLAJENJE ◊ OGREVANJE ◊ VODOVOD 
◊ SERVIS ◊ MINI BAGER

www.ed-instalacije.si

RAZSTAVNI SALON, Ul. Vinka Vodopivca 28, Kromberk

info@ed-instalacije.si salon: 069 899 687

DAN ODPRTIH VRAT 24.10. in 25.10.2024
Za hrano in pijačo poskrbljeno.

Pričetek od 10 ure.

- okna, vrata, vetrolovi, 
- zasteklitev balkonov,
- zimski vrtovi, ograje, 
- senčila (rolete, polkna, 
  žaluzije, lamelne zavese..)

z vami že
več kot
27 let

Goran Obradovič s.p., Partizanska 123j, 6210 Sežana

http://www.ed-instalacije.si
http://www.alfego.si
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AKCIJSKA PONUDBA
- PVC, ALU in LES okna in vrata
- Dvoriščna vrata in ograje
- Garažna in industrijska vrata
- Industrijska panelna ograja- Industrijska panelna ograja

AMS Dizajn, Volče 88a, Tolmin,  info@ams-dizajn.eu, www.ams-dizajn.si

VSE NA ENEM MESTU
•OKNA in VRATA PVC, ALU in LES

•VRATA: VHODNA, GARAŽNA,
INDUSTRIJSKA, DVORIŠČNA in 
PROTIPOŽARNA za vse vrste 
objektov

•NADSTREŠKI in KONSTRUKCIJE

•OGRAJE: panelne, za individualne      
  hiše, za industrijske in športne  
  objekte, pogoni za garažna, 
  industrijska in dvoriščna vrata.

•IŠČEMO ZUNANJE IZVAJALCE
(s.p., d.o.o.) za montažo oken,
vrat in garažnih vrat. 

Prednosti naših garažnih vrat: TERMO imajo panel 60 mm debeline, BREDA FROST pa 68 in 83 mm
debeline, kar zadošča za pasivno gradnjo, različni motorni pogoni in različne situacije montaže.

Vhodna vrata, različni modeli

Okno Aluplast 
IDEAL 8000

Kovinski in ALU nadstreški

Pokličite: 041 482 063

Okno Aluplast 
IDEAL 8000

Za garažna vrata BREDA FROST 83 mm, dim. 2750 x 2200 mm je koeficient toplotne prevodnosti 
0,74W/m2K, kar zadošča za pasivno stavbo. Možnost subvencije EKO sklada za pasivno gradnjo.

m2 nadstreška
že od 280,00 €

https://www.komunala-ng.si
http://www.ams-dizajn.si
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Nov tarifni sistem je začel veljati 1. 10. 2024. Sedaj se bo na računu za električno energijo začela uporabljati 
dogovorjena obračunska moč.

Dogovorjena moč pomeni vnaprej določeno obračunsko moč uporabnika sistema. Izhajala bo iz preteklih od-
jemov električne energije in bo določena individualno za posamezno merilno mesto, vendar le tam, kjer so 
omogočene 15-minutne meritve. Za merilna mesta brez 15-minutnih meritev obračunsko moč predstavlja 
odstotek glede na priključno moč.

Obračun omrežnine bo tudi v prihodnje temeljil na ločevanju glede na moč in energijo – torej dogovorjeno 
moč v kW in porabljeno energijo v kWh !
Elektrodistributer vam je že določil in sporočil dogovorjeno obračunsko moč za posamezne časovne bloke 
(posamezna obdobja znotraj dneva). Dogovorjeno moč lahko spremenite prek portala Moj elektro https://mo-
jelektro.si/ ali pisno, po navadni ali elektronski pošti, na naslov svojega distributerja električne energije.
Če dosežena moč (to je izmerjena moč odjema nad dogovorjeno obračunsko močjo) uporabnika sistema v 
posameznem časovnem bloku znotraj obračunskega meseca preseže dogovorjeno obračunsko moč, se upo-
rabniku sistema za vsako 15-minutno prekoračitev obračuna omrežnina za presežno moč.

Za gospodinjstva, ki ne bodo spreminjala dogovorjene obračunske moči, se bo nov sistem v celoti začel upo-
rabljati 30.9.2026, torej  v tem času ne boste plačevali morebitnih presežkov. 
Morebitno preseganje dogovorjene moči v posameznem časovnem bloku preprosto določite, da sešteje moči 
naprav, ki jih sočasno uporabljate. To pomeni, da boste lahko z časovnim zamikom vključitve določene naprave 
uporabljali omrežje znotraj dogovorjene moči, oz. lahko izbrali cenovno ugodnejši cenovni blok, To bo zelo 
smiselno pri velikih porabnikih: električni avto, toplotna črpalka, savna ipd. 

Pri gospodinjstvih z majhno porabo, bo predvidoma račun za elektriko nižji, seveda pa lahko še dodatno zni-
žamo stroške z uporabo naprav/porabnikov v cenovno ugodnejših časovnih blokih!
Namen različnih cen omrežnin je torej porabo preusmeriti v obdobja, ko je obremenjenost omrežja manjša. 
Cene omrežnine bodo najvišje takrat, ko je omrežje najbolj obremenjeno, in najnižje, ko je obremenjenost naj-
manjša. 
Cena omrežnine bo v večji meri odvisna od moči. V primerjavi z dosedanjo delitvijo stroškov omrežja gre torej 
za večjo stroškovno obremenitev tarifnih postavk za moč v primerjavi s tarifno postavko za energijo. 

Časovnih blokov je pet, določajo pa jih: sezona, delovni dan/dela prost dan, ura v dnevu.   
Višja sezona:  od novembra do februarja, v času višje sezone bodo glede na dan v tednu in del dneva veljali 
časovni bloki 1, 2, 3 in 4. 

Nižja sezona: od marca do oktobra, v času nižje sezone bodo glede na dan v tednu in del dneva veljali časovni 
bloki 2, 3, 4 in 5. 

Lucjan Batista
                                                                                                                        Energetski svetovalec mreže Ensvet

Nov sistem obračuna 
omrežnine za električno 
energijo

Blok 1 Blok 2 Blok 3 Blok 4 Blok 5

Delovni
dan

7:00 - 14:00
16:00 - 20:00

6:00 - 7:00
14:00 - 16:00
20:00 - 22:00

0:00 - 6:00
22:00 - 24:00

Dela
prost
dan

7:00 - 14:00
16:00 - 20:00

6:00 - 7:00
14:00 - 16:00
20:00 - 22:00

0:00 - 6:00
22:00 - 24:00

7:00 - 14:00
16:00 - 20:00

6:00 - 7:00
14:00 - 16:00
20:00 - 22:00

0:00 - 6:00
22:00 - 24:00

7:00 - 14:00
16:00 - 20:00

6:00 - 7:00
14:00 - 16:00
20:00 - 22:00

0:00 - 6:00
22:00 - 24:00

Obdobje

Višja
sezona

Nižja
sezona
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Sodelujemo z: Zavarovalnica Triglav d.d., Zavarovalnica Sava d.d., Generali d.d.

Podskrajnik 55 (IC PODSKRAJNIK)
1380 CERKNICA

tommet.doo@gmail.com

*Oglaševana cena velja ob financiranju vozila Dacia Sandero Stepway Essential 1.0 TCe 90 z Mobilize Financial Services. Priporočena maloprodajna cena (MPC) vključuje bon v vrednosti 500€, akcijski popust v vrednosti 100€ in bonus ob financiranju v višini 1.000 
€ z že vključenim DDV. Vsi kupci ob nakupu vozila prejmejo bon v vrednosti 500 € z že vključenim DDV. Bon se lahko uporabi kot dodaten popust pri nakupu vozila v enaki vrednosti ali za zimske pnevmatike. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno
financirano vrednostjo 6.000 € in minimalnim trajanjem 36 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Akcija velja od 01.10. 2024 do 31.10. 2024. Velja ob financiranju z Mobilize Financial Services. **Vsi
kupci ob nakupu vozila prejmejo brezplačno jamstvo za obdobje 6 let ali do 100.000 km (kar koli se zgodi prej). V obdobju 3 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija. Po preteku tovarniške garancije za 4., 5. in 6. leto sledi 3 leta podaljšanega jamstva Dacia
oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej. Poraba pri mešanem ciklu: 5,6 - 7,8 l/100 km. Emisije CO2: 113- 136 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFull. Emisija NOx: 0,0173 - 0,0289. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid
(CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega
ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na dacia.si. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Dacia priporoča

Sandero Stepway
Že za 13.990 €*

6 let jamstva**

PSC LOGATEC D.O.O. OBRTNIŠKA ULICA 10, 1370 LOGATEC Tel. : 01/75 90 195

Gradiška cesta 10, 5271 VIPAVA
Centrala in dežurstvo        05 364 43 90

 veterina.vipava@siol.net          www.veterina-vipava.si

AMBULANTA (male živali)
Anton Lavrenčič, dr. vet. med;

041 671 170 
Veronika Budin, dr. vet. med;

051 321 368
Katja Čadež, , dr. vet. med;

051 685 100

TEREN (velike in rejne živali)
Matej Hosta, dr. vet. med;

031 612 777
Larisa Bukovec, dr. vet. med; 

041 717 170
Nikolaj Karapandža Kalin , dr. vet. med;

051 809 800

TOPLOTNE ČRPALKE
ZA OGREVANJE
OMNIA M 3.2

SISTEMI TALNEGA 
OGREVANJA

MR-TEC

TRGOVINA
MARTIN

AJDOVŠČINA
GORIŠKA CESTA 53
5270 AJDOVŠČINA

05 3653 650
pe.ajdovscina@martin.si

www.martin.si

VLJUDNO VABLJENI.

http://www.tom-met.si
https://www.psc-logatec.si
http://www.veterina-vipava.si
http://www.martin.si
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WhatsApp:  +386 41 418 129
mail: sallyli437@gmail.com

Pick time:
(cenik) 

FB:  Tajska masaza Tolmin 

AKCIJA: 
15% popusta za upokojence  

sreda in četrtek 
(ob predložitvi upokojenske kartice)

Masaža v akciji že 
od 21,25€

Preglejte na picktime, 
nudimo različne masaže.

Kontakt: 10% popusta 

Akcija velja do 
konca januarja 2025

Pod Klancem 5, 5220 Tolmin

http://www.izolacijskipaneli.si
https://www.facebook.com/profile.php?id=61564227946726&locale=sl_SI

